

出席報告~代理 George

社員人數	57人	
免計出席	3人	Morinaga、Hegar、EN
出席人數	25人	
補出席	16人	Young、Toein、Ivan、Lunch、Elephant、Civil、Ceiling、Genius、Kuo chi、Sky、Noodles、Art、Reg、Window、Chili、Ken
缺席人數	13人	Leo、Camera、Luke、Eagle、Eric、Jeff、Rice、Chaucer、Alex、Garden、John、Better、Jerry
出席率		75.93%

歡喜時間~代理 Water

紅箱收入\$38,700

- PP Jason、Genius 各\$800元(出國打球獲第一、二名)；
- 統一歡喜：社長及\$1,600元、社長當選人\$1,500元、秘書\$1,200元、副社長\$1,000元、出席及補出席社友各\$600元、未出席社友各\$800元。

Outbound 學生—林家榆及鄭羽珊國外的生活點滴



2/23-3/2 交換學生一起到巴塞隆納旅行



我住的城市 Le Havre 成立了新的扶輪社，盛裝打扮出席



和轟家轟叔叔家一起慶祝新年



除夕當天煮的超長麵

~截錄交換學生2月份月報告書

理事會名錄

陳勉志、林進銓
羅子憲、吳開陽
黃安宏、蕭毅群
吳國璽、巧躍辰
戴延宗、汪稚洋
李經商、鄭宗治
李耀昇、黃建華
潘正忠

職員及五大主委

社 長：陳勉志
社長當選人：林進銓
副 社 長：蕭崎昌
秘 書：羅子憲
財 務 長：李經商
節目主委：何智賢
聯誼主委：黃建華
出席主委：林裕煌
糾察主委：汪稚洋
膳食主委：陳志的
社刊主委：李耀昇
扶輪知識：黃仁宏
主 委：蕭毅群
公共形象：蕭毅群
主 委：吳國璽
扶輪基金：吳國璽
會 主 委：吳國璽
服務計畫：巧躍辰
主 委：鄭宗治
社員主委：鄭宗治
行政管理：林進銓
主 委

例會時間：每週一

下午6:30

例會地點：藍天麗池飯店

通訊處：花蓮市商校街2

號9樓之6

電 話：03-8322086

傳 真：03-8360920

E-Mail：hharbor.rotary

@msa.hinet.net

第 1979 次例會、女賓夕 暨新春聯歡晚會程序

節目主委：Paul

1. 社長鳴鐘開會
2. 唱扶輪頌
3. 宣讀四大考驗
4. 聯誼時間—聯誼主委Paint
 - A. 頒發生日及結婚週年禮金
 - B. 頒發RYE交換學生獎學金
 - C. 同賀新春—請社友及賓眷向左向右轉
 - D. 聯誼報告
5. 社長時間—請社長主持
 - A. 秘書報告—Afuku
 - B. 社長報告—Mark
 - C. 各委員會報告
6. 社友時間
7. 出席報告—出席主委Reg
8. 歡喜時間—糾察主委Genius
9. 社長鳴鐘散會
10. 節目時間 (7:00-9:00)



2015 MAR
第 38 卷
中華民國
一 0 四年
三 月 八 日
第 32 期

♥ 永浴愛河 ♥

- ◎ PP Camera伉儷~77/3/15
- ◎ Mark伉儷~82/3/5
- ◎ Chaucer 伉儷~3/8

♪ 生日快樂 ♪

- ◎ Kuo chi~3/7
- ◎ Rice~3/11
- ◎ Luke~3/17
- ◎ Laywer 夫人~3/22
- ◎ Jason夫人~3/8
- ◎ Reg夫人~3/13
- ◎ Six夫人~3/20

第 1978 次例會記要

聯誼時間~Paint

- ✦ 首先跟大家拜個晚會，祝各位社友大發利勢、洋洋得意。
- ✦ 歡迎社長一行前往那霸參加姐妹社授證平安歸國。
- ✦ 本社將於 3 月 8 日下午 6:00 假統帥舉行新春聯歡晚會，請各位 PP 及社友準時參加。
- ✦ 本社預計於 4 月 21-25 日前往西群山參加姐妹社授證，請有時間的社友及寶眷趕快報名。
- ✦ 地區年會本社將代表分區於晚會表演，懇請參加的社友及夫人全力配合。
- ✦ 3 月 16 日總監盃高爾球賽，請參加的社友加強練習，為社裡爭取榮譽。

社長時間~

秘書報告~Afuku

- ✦ 2014-15 年度花蓮一、二分區第五次社長、秘書聯席會訂於 2015 年 3 月 6 日(星期五)下午 6:00; 地點: 055 餐廳, 各社有提案, 請於 3 月 3 日前提交一分區助理總監 AG Nose。

本社提醒事宜~

- ✦ 地區年會訂於 4/18-19 假新莊頤品大飯店舉行, 目前報名名單: PP Bernard、PDG Young 伉儷、PP Telephone、PP Camera、AG Toeon 伉儷、PP Jason、PP Ivan、PP Lunch、IPP Cab、Mark 伉儷、Genius、Kuo chi、Sky、Yo chih 伉儷、Paul、Willy、Marlon、Ken 合計 22 位, 報名截止至 3 月 5 日。

社長報告~Mark

- ✦ 第一次到這個地點開會, 若有地方需要改進, 請務必跟我或秘書反應。
- ✦ 今天下午剛從琉球參加那霸南區社的

- ✦ 授證回國。
- ✦ 下次例會將於統帥飯店舉行新春聯歡晚會, 請各位社友邀請夫人及寶眷出席。
- ✦ 這次到那霸參訪, 感謝 PP Bernard 及一些前社長奠下的基礎, 當天晚上賓主盡歡; 也感謝那霸南區社長嶺前社長送我們很多禮物; 恭禧 Genius 及 PP Jason 於球賽中分別獲得第一、二名。此次行程也請長嶺前社長帶我們去參觀 Honma 的專賣店, 大家都買了不錯的球具, 希望總監盃可以獲得好成績。
- ✦ 本社將代表花蓮分區於總監之夜表演, 這段時間將進行集訓, 請參與演出的社友及寶眷大家辛苦了。

社友時間~

PP Jason :

這次的行程好像洗三溫泉一樣, 2 月 27 日當天搭零晨的火車出發, 所以整晚都沒有睡。抵達琉球後, 並沒有那霸的社友到機場接機, 讓人大失所望。

之後我們一行就前往打球, 授證前一個月就有請那霸安排打球, 結果安排到 12:30, 因此授證典禮我們一行人遲到約半個小時。整個授證及用餐時的氣氛, 有一股”熱臉貼人冷屁股”感覺。之後與他們社長合照時, 也因很多相機, 所以拍照時間稍長, 而他們社長顯得有些不耐煩。

第二天我們則自己走自己的行程。

第三天我們又有一些人去打球, 他們則有安排幾位社友陪我們。長嶺前社長很用心, 準備了一整車的禮物送我們, 我們雖然婉拒, 但他還是執意要送, 所以當天晚上我們就請他們共進晚餐。令人更感動的是, 他們把我們的成績排名次做成大海報, 進行頒獎, 大家都因為這份貼心感到很高興。之後則請長嶺前社長帶我們去 Honma 的高爾夫球專賣店, 大家都買得很開心。

第四天於機場將搭機返台時, 長嶺前社長特地到機場送機, 我們則邀請他

6 月 6 日來參加我們的授證, 他說他會帶黑鮪魚來跟我們分享。

這趟授證行程我的心得, 以後不一定要參加那霸南區社的授證, 到那霸找一些好朋友出來聯誼就好, 因為這次的感覺並不好, 除了沒有接機, 合照又不耐煩, 且二次會還要我們每位負擔 3,000 元。另要感謝社長的用心, 出錢出力讓大家開心。

Afuku :

坦白話, 我認為他們並沒有什麼意願, 授證餐會時, 他們都沒有過來。因此, 第二天我就直接問長嶺前社長, 他說今年他們社友走了 10 多位。

剛 PP Jason 已有提一些問題, 但我們也有錯, 慶典唱國歌時只有 3 個在唱, 因為其他人去打球耽誤, 這也引起他們不太高興的原因之一, 雖說如此, 但我相信今年不是單純這件事, 我認為跟姐妹及友好社, 主要原因還是話不通。跟久留米的關係主要是因為 PP Bernard 的因素, 去年我們去久留米參加授證慶典, PP Bernard 不能去還親自寫了一封信, 這是我們年輕人很好的典範。我覺得我們是不是再考慮一下, 有機會討論看看, 審思”語言不通如何深入的交流”。

這次那霸之旅, 給我們打了個大巴掌, 那感覺真得很不好, 這種情況繼續下去還有意義?

我們要給我社長掌聲, 他很有修養完全正面思考。

IPP Cab :

- ✦ 我認為這次的問題是國情的問題, 日本人認為要享受要自己付, 但我們的國情比較熱情, 都幫他們處理好。



~那霸授證 40 週年之旅剪影~